

**Перелік статей,
опублікованих у журналі «Український стоматологічний альманах»
за 2011 рік**

№ п/п	Прізвище автора, назва статті	№ жур.	Стор.
1	Аветісов Д.С., Гутник А.А., Стебловський Д.В. СУЧАСНІ МЕТОДИ ПЛАНУВАННЯ РЕКОНСТРУКТИВНИХ ОПЕРАЦІЙ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ КОЛЬОРОВОГО ДУПЛЕКСНОГО СКАНУВАННЯ	5	14
2	Ахмеров В. Д. КЛИНИЧЕСКИЙ СЛУЧАЙ НАГНОИВШЕЙСЯ ОДОНТОМЫ ВЕРХНЕЙ ЧЕЛЮСТИ	4	70
3	Ахмеров В.Д. ПРОФИЛАКТИКА ЗАПАЛЬНИХ УСКЛАДНЕНЬ ПРИ АТИПОВОМУ ВИДАЛЕННІ НИЖНЬОГО ТРЕТЬОГО МОЛЯРА	5	78
4	Біда В.І., Леоненко Г.П., Леоненко П.В., Новошицький В.Є. ВИВЧЕННЯ ОСНОВНИХ ЕЛЕКТРОМЕТРИЧНИХ ПОКАЗНИКІВ ГАЛЬВАНІЧНОЇ ФОРМИ НЕПЕРЕНΟΣИМОСТІ СПЛАВІВ МЕТАЛІВ ОРТОДОНТИЧНИХ АПАРАТІВ ТА ЗУБНИХ ПРОТЕЗІВ ДЛЯ ВИЗНАЧЕННЯ ОПТИМАЛЬНОГО АЛГОРИТМУ ЛІКУВАЛЬНО-ПРОФІЛАКТИЧНИХ ЗАХОДІВ У ПАЦІЄНТІВ З ОРТОДОНТИЧНОЮ ПАТОЛОГІЄЮ ТА ДЕФЕКТАМИ ЗУБІВ І ЗУБНИХ РЯДІВ	3	3
5	Біденко Н.В. СТРУКТУРА УРАЖЕНОСТІ ТИМЧАСОВИХ ЗУБІВ РАННІМ КАРІЄСОМ	2	6
6	Бобирьов В.М., Кіндій Д.Д., Поставна О.Й., Рамусь М.О. УПРОВАДЖЕННЯ НОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ УКРАЇНИ І-ІV РІВНІВ АКРЕДИТАЦІЇ	1	9
7	Богатиренко М.В. КЛІНІЧНІ МЕТОДИ ІММЕДІАТ-ПРОТЕЗУВАННЯ ЗНІМНИМИ ПЛАСТИНКОВИМИ ПРОТЕЗАМИ	1	20
8	Бублій Т.Д., Дубовая Л.І., Худан Р. І. ВПЛИВ ЕКЗОГЕННИХ ЧИННИКІВ НА СТОМАТОЛОГІЧНУ ЗАХВОРЮВАНІСТЬ ЧОЛОВІКІВ	4	3
9	Виженко Є.Є., Оджубейська О.Д., Король Д.М. ЦЕМЕНТНА ФІКСАЦІЯ НЕЗНІМНИХ ОРТОПЕДИЧНИХ КОНСТРУКЦІЙ НА ІМПЛАНТАТАХ	1	22
10	Гасюк П.А. ОСОБЛИВОСТІ ПРЕПАРУВАННЯ ЗУБІВ ПІД ШТУЧНІ КОРОНКИ З КАРКАСОМ, ВИГОТОВЛЕНИМ МЕТОДОМ ФРЕЗЕРУВАННЯ	2	9
11	Гасюк А.П., Розколупа О.О., Костиренко О.П. АДАПТАЦІЙНІ ЗМІНИ ТВЕРДИХ ТКАНИН ЗУБА ПІД ЦЕМЕНТНОЮ ПЛОМБОЮ	5	7
12	Гасюк П.А., Кіндій Д.Д., Малюченко М.М., Калашніков Д.В. ОСОБЛИВОСТІ ВЗАЄМВІДНОШЕННЯ ПУЧКІВ ЕМАЛЕВИХ ПРИЗМ У РІЗНИХ ДІЛЯНКАХ КОРОНКИ ЗУБІВ	6	3
13	Гавриленко М.А., Зідрашко Г.А., Кокарь О.О., Артюх О.В., Степанова Н.В. КРЕДИТНО-МОДУЛЬНА СИСТЕМА У ВИКЛАДАННІ ПСТОЛОГІЇ, ЦИТОЛОГІЇ ТА ЕМБРІОЛОГІЇ	3	8
14	Гірчак Г.В., Стадник У.О., Єзерська О.В. ІГНІВНИЙ ДОГЛЯД ЗА ПОРОЖНИНОЮ РОТА ЯК СКЛАДОВА ЧАСТИНА ПРОФІЛАКТИКИ СТОМАТОЛОГІЧНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ У ДІТЕЙ	6	81
15	Годована О.І. ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПЕРСОНІФІКОВАНОГО РЕЄСТРУ ПАЦІЄНТІВ «FLORIDA PROBE» В ДІАГНОСТИЦІ ЗАХВОРЮВАНЬ ТКАНИН ПАРОДОНТА	6	20
16	Головко Н.В., Ганнам Іяд Наджиб ТИСК ЯЗИКА В ОРТОДОНТИЧНИХ ПАЦІЄНТІВ ІЗ І, ІІ ТА ІІІ ВИДОМ АНОМАЛЬНОГО ПРИКРІПЛЕННЯ ТА ВКОРОЧЕННЯ ВУЗДЕЧКИ ЯЗИКА	5	59
17	Н.В. Головко, В.М. Дворник, В.В. Рубаненко, Ганнам Іяд Наджиб СТАН КОЛОВОГО М'ЯЗА РОТА В ОРТОДОНТИЧНИХ ПАЦІЄНТІВ З УКОРОЧЕННЯМ ВУЗДЕЧКИ ЯЗИКА	6	74
18	Грецьких Е.В., Сторожева М.В., Золочевская З.В. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ДЕЗИНТОКСИКАЦИОННОЙ ТЕРАПИИ ПРИ ЛЕЧЕНИИ БОЛЬНЫХ С ОСТРЫМИ ГНОЙНЫМИ ВОСПАЛИТЕЛЬНЫМИ ПРОЦЕССАМИ ЧЕЛЮСТНО-ЛИЦЕВОЙ ОБЛАСТИ	6	32
19	Гриновець В.С., Різник Ю.Б., Різник С.С., Гриник Б.С. ЗАСТОСУВАННЯ ВАКУУМ-ЕЛЕКТРОФЕРЕЗУ В ТЕРАПІЇ ГЕНЕРАЛІЗОВАНОГО ПАРОДОНТИТУ	2	12
20	Гриновець В.С., Денєга І.С., Ріпецька О.Р., Бучковська А.Ю. КОАГУЛЯЦІЙНО-ТРОФІЧНІ УШКОДЖЕННЯ ПУЛЬПИ ПРИ ДИСТРОФІЇ ПАРОДОНТА	2	15
21	Давиденко Г.М., Цветкова Н.В., Давиденко В.Ю. ОСОБЛИВОСТІ ВІДНОВЛЕННЯ ЖУВАЛЬНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ ЗНІМНИМИ ПЛАСТИНКОВИМИ ПРОТЕЗАМИ У ХВОРИХ НА ЦУКРОВИЙ ДІАБЕТ	3	10

22	Дворник В.М., Рубаненко В.В., Баля Г.М. ОСОБЛИВОСТІ ВИГОТОВЛЕННЯ ПОКРИВНИХ ПРОТЕЗІВ ПРИ ЛІКУВАННІ ГЕНЕРАЛІЗОВАНИХ ФОРМ ПАТОЛОГІЧНОГО СТИРАННЯ ТВЕРДИХ ТКАНИН ЗУБІВ	5	21
23	Денис А.Г., Колядов Н.Ф. ИЗУЧЕНИЕ МИКРОБНОГО СПЕКТРА И ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗИСТЕНТНОСТИ МИКРОБОВ К АНТИБИОТИКАМ ПРИ ОСТРЫХ ОДОНТОГЕННЫХ ПРОЦЕССАХ ЧЕЛЮСТНО-ЛИЦЕВОЙ ОБЛАСТИ	1	25
24	Дычко Е.Н., Ковач И.В., Самойленко А.В., Романюта І.А. УРОВЕНЬ КАЧЕСТВА ЖИЗНИ У БОЛЬНЫХ С ГЛОССАЛГИЕЙ	2	22
25	Дичко Є.Н., Самойленко А.В., Іванова С.А., Романюта І.А. ДОСВІД ЛІКУВАННЯ КАНДИДОЗУ СЛИЗОВОЇ ОБОЛОНКИ ПОРОЖНИНИ РОТА	4	6
26	Дычко Е. Н., Ковач И. В., Самойленко А. В., Романюта И. А., Шарыпов В. И. ОРГАНИЗАЦИЯ ОБУЧЕНИЯ ВРАЧЕЙ – ИНТЕРНОВ ПО ДЕТСКОЙ СТОМАТОЛОГИИ В СОВРЕМЕННЫХ УСЛОВИЯХ	6	99
27	Діасамідзе Е.Д. ЗАСТОСУВАННЯ РЕФЛЕКСОТЕРАПІЇ ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ДЕЗАДАПТАЦІЇ ДО ЗНІМНИХ ПЛАСТИНКОВИХ ПРОТЕЗІВ	3	13
28	Діасамідзе Е.Д. ЕСТЕЗИОМЕТРІЯ Й АУРИКУЛЯРНА МІКРОГОЛКОТЕРАПІЯ В ПРОФІЛАКТИЦІ БОЛЬОВОГО СИНДРОМУ ЗА ВИКОРИСТАННЯ ЗНІМНИХ ПРОТЕЗІВ	4	36
29	Дієва Т.В. ВЕЛИЧИНА ВИТРАТ РОБОЧОГО ЧАСУ ТА УМОВНИХ ОДИНИЦЬ ТРУДОМІСКОСТІ ЛІКАРІВ-СТОМАТОЛОГІВ НА ДОДАТКОВІ ВИДИ ОРТОПЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ	1	29
30	Дмитренко М.І. ПРИРІСТ ТА МОЖЛИВІСТЬ САМОРЕГУЛЯЦІЇ СКУПЧЕНОСТІ ФРОНТАЛЬНИХ ЗУБІВ ІЗ ВІКОМ	2	20
31	Добровольская О.В., Добровольський А.В., Рубаненко В.В. СРАВНИТЕЛЬНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ЭФФЕКТИВНОСТИ РЕАБИЛИТАЦИИ ПАЦИЕНТОВ С ПОЛНОЙ АДЕНТИЕЙ НИЖНЕЙ ЧЕЛЮСТИ ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ РАЗЛИЧНЫХ ВАРИАНТОВ КОНСТРУКЦИЙ С ОПОРОЙ НА ИМПЛАНТАТЫ	3	17
32	Дорошенко С.І., Кульгінський Є.А., Дорошенко К.В., Федорова О.В. КОМПЛЕКСНА ПІДГОТОВКА ДО ЗУБНОГО ПРОТЕЗУВАННЯ ПАЦІЄНТІВ ІЗ ВТОРИННИМИ ЗУБОЩЕЛПНИМИ ДЕФОРМАЦІЯМИ, ПОВ'ЯЗАНИМИ З ВТРАТОЮ ЗУБІВ	5	24
33	Дорошенко С.І., Кульгінський Є.А., Яковчук В.П., Дорошенко К.В. ПОШИРЕНІСТЬ МЕЗІАЛЬНОГО ПРИКУСУ СЕРЕД ШКОЛЯРІВ м. КИЄВА	5	56
34	Дорошенко С.І., Махницький М.В., Махницький Д.М. УДОСКОНАЛЕНИЙ ПРИЛАД І МЕТОДИКА ВИМІРЮВАННЯ МІЖАЛЬВЕОЛЯРНИХ СПІВВІДНОШЕНЬ БЕЗЗУБИХ ЩЕЛЕП	6	53
35	Думанский Ю.В., Талалаенко А.Н., Удод А.А., Косарева Л.И., Андреева В.Ф. О ЦЕЛЕСООБРАЗНОСТИ КРЕДИТНО-МОДУЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ УЧЕБНОГО ПРОЦЕССА В СИСТЕМЕ ВЫСШЕГО СТОМАТОЛОГИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ	4	71
36	Ждан В.М., Король М.Д., Оджубейська О.Д., Король Д.М. КАФЕДРІ ПРОПЕДЕВТИКИ ОРТОПЕДИЧНОЇ СТОМАТОЛОГІЇ ВДНЗ УКРАЇНИ "УКРАЇНЬСЬКА МЕДИЧНА СТОМАТОЛОГІЧНА АКАДЕМІЯ" - 20 РОКІВ	1	5
37	Ждан В.М., Дворник В. М., Рубаненко В. В. МАТЕМАТИЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ОПТИМАЛЬНИХ ПАРАМЕТРІВ ОДНОМОМЕНТНОГО РОЗ'ЄДНАННЯ ПРИКУСУ З УРАХУВАННЯМ СТАНУ ЗУБОЩЕЛПНОЇ СИСТЕМИ	4	25
38	Зубачик В.М., Мінько Л.Ю., Патерера І.П. ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ЛІКУВАЛЬНО-ПРОФІЛАКТИЧНИХ ЗАХОДІВ ПРИ ПАРОДОНТИТІ НА ТЛІ ПЕРПАРАТИРЕОЗУ	6	26
39	Кайдашев И.П., Герасименко Н.Д., Борзых О.А., Дегтярь Н.И. «АХИЛЛЕСОВА ПЯТА» В СТОМАТОЛОГИИ	1	32
40	Камалов Р.Х., Лихота А.Н., Коваленко В.В., Пономаренко В.О., Горобец Е.В., Розова Е.В. СОСТОЯНИЕ МЕСТНОГО ИММУНИТЕТА В ПОЛОСТИ РТА У ЛИЦ СТАРЧЕСКОГО ВОЗРАСТА В ПРЕДИМПЛАНТАЦИОННЫЙ ПЕРИОД	4	56
41	Каськова Л.Ф., Моргун Н.А., Андріянова О.Ю., Амосова Л.І., Новікова С.Ч., Левченко Н.В., Карпенко О.О. ВПЛИВ ЛІКУВАЛЬНО-ПРОФІЛАКТИЧНИХ КОМПЛЕКСІВ НА РОЗМІР «ЧИСТИХ» ДІЛЯНОК ЗУБІВ, УРАЖЕНИХ ФЛЮОРОЗОМ	1	38
42	Каськова Л.Ф., Карпенко О.О., Хміль О.В., Левченко Н.В., Моргун Н.А. СТАН МІСЦЕВОГО ІМУНІТЕТУ РОТОВОЇ ПОРОЖНИНИ ПРИ РЕЦИДИВУЮЧОМУ ГЕРПЕТИЧНОМУ СТОМАТИТІ В ПІДЛІТКІВ З ЕНДОКРИННОЮ ПАТОЛОГІЄЮ	1	41
43	Каськова Л.Ф., Солошенко Ю.І., Амосова Л.І., Абрамова О.Е. ХАРАКТЕРИСТИКА ЛОКАЛІЗАЦІЇ КАРІЕСУ НА ЖУВАЛЬНИХ ПОВЕРХНЯХ ПЕРШИХ ПОСТІЙНИХ МОЛЯРІВ У ПЕРШІ РОКИ ПІСЛЯ ЇХ ПРОРІЗУВАННЯ В ДІТЕЙ м. ПОЛТАВИ	2	27

44	Каськова Л.Ф., Левченко Н.В., Андріянова О.Ю., Амосова Л.І., Моргун Н.А., Абрамова О.Е., Лещенко О.С. ЕПІДЕМІОЛОГІЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ - ОСНОВА ПЛАНУВАННЯ ЗАХОДІВ ПРОФІЛАКТИКИ СТОМАТОЛОГІЧНИХ ХВОРОБ У ДІТЕЙ	2	25
45	Каськова Л. Ф., Артемьев А. В., Маковка И.Л. РАСПРОСТРАНЕННОСТЬ И ИНТЕНСИВНОСТЬ КАРИЕСА У ЖИТЕЛЕЙ ПОЛТАВСКОГО РЕГИОНА ЭПОХ ЭНЕОЛИТА (МЕДИ) — ПОЗДНЕГО СРЕДНЕВЕКОВЬЯ	3	19
46	Каськова Л.Ф., Левченко Н.В., Новікова С.Ч., Моргун Н.А. ДОСВІД ЗАСТОСУВАННЯ КОМПОЗИЦІЙНИХ ПЛОМБУВАЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ У КЛІНІЦІ ДИТЯЧОЇ ТЕРАПЕВТИЧНОЇ СТОМАТОЛОГІЇ	5	62
47	Каськова Л.Ф., Марченко К.В. ПОКАЗНИКИ МІКРОКРИСТАЛІЗАЦІЇ РОТОВОЇ РІДИНИ ТА ТЕСТУ ЕМАЛЕВОЇ РЕЗИСТЕНТНОСТІ В ДІТЕЙ ІЗ ЗУБОЩЕЛЄПНИМИ АНОМАЛІЯМИ	5	64
48	Ким А.А., Куроедова В.Д., Прокопьева П.Ю. РЕЗУЛЬТАТЫ ЛЕЧЕНИЯ СКУЧЕННОСТИ ЗУБОВ В СМЕННОМ ПРИКУСЕ АППАРАТАМИ «BIOBLOC» СОБСТВЕННОЙ МОДИФИКАЦИИ	2	30
49	Кобцева Е.А., Чижевский И.В., Долгополов А.М. АНКОРАЖ ОПОРНЫХ ЗУБОВ. ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ И ПРАКТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ. ЧАСТЬ 1	1	44
50	Кобцева Е.А., Чижевский И.В., Долгополов А.М. АНКОРАЖ ОПОРНЫХ ЗУБОВ. ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ И ПРАКТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ. ЧАСТЬ 2	2	33
51	Ковач И. В., Дычко Е. Н., Самойленко А. В., Романюта И. А., Шарыпов В.И. ГУМАНИЗАЦИЯ В ВЫСШЕЙ МЕДИЦИНСКОЙ ШКОЛЕ	6	102
52	Кокарь О.О., Дементьева О.В., Зідрашко Г.А., Трубка І.О. УПРОВАДЖЕННЯ ЕФЕКТИВНИХ ФОРМ, МЕТОДІВ І СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ НА КАФЕДРІ СТОМАТОЛОГІЇ	3	22
53	Колесніченко О. В. , Солонько Г. М. , Шаран М. О. ЕФЕКТИВНІСТЬ ПРОФІЛАКТИКИ КАРІЕСУ ПОСТІЙНИХ ЗУБІВ У ДІТЕЙ, НАРОДЖЕНИХ МАТЕРЯМИ, ХВОРИМИ НА ЦУКРОВИЙ ДІАБЕТ	2	38
54	Колесніченко О. В. ОПТИМІЗАЦІЯ ЛІКУВАННЯ ВОГНИЩЕВОЇ ДЕМІНЕРАЛІЗАЦІЇ ЕМАЛІ ЗУБІВ У ДІТЕЙ	4	46
55	Комский М. П. ВЛИЯНИЕ ЛИМФОТРОПНОЙ ТЕРАПИИ НА ОЧАГ ПОРАЖЕНИЯ В ПОСЛЕОПЕРАЦИОННЫЙ ПЕРИОД ХРОНИЧЕСКОГО ТРАВМАТИЧЕСКОГО ОСТЕОМИЕЛИТА НИЖНЕЙ ЧЕЛЮСТИ	1	53
56	Коннов В.В., Лепилин А.В., Листопадов М.А., Арушанян А.Р. ОРТОДОНТИЧЕСКОЕ И ОРТОПЕДИЧЕСКОЕ ЛЕЧЕНИЕ ПАЦИЕНТОВ С ДИСТАЛЬНОЙ ОККЛЮЗИЕЙ	1	58
57	Король Д.М., Выженко Е.Е., Белый С.Н. ОРТОПЕДИЧЕСКАЯ СОСТАВЛЯЮЩАЯ ИМПЛАНТАЦИОННОЙ СИСТЕМЫ «IMPLIFE»	1	51
58	Король Д.М., Білий С.М., Лейбук В.П., Чертов С.О. СТОМАТОЛОГІЧНИЙ ВНУТРІШНЬОКІСТКОВИЙ ОДНОЕТАПНИЙ ІМПЛАНТАТ	6	84
59	Король Д.М., Ткаченко І.М., Апекунов Г.Ю., Білий С.М. СТАН КІСТКОВОЇ ТКАНИНИ ЩЕЛЕП ЗА ДАНИМИ ГІСТОГРАМНОЇ МОРФОМЕТРІЇ ОРТОПАНТОМОГРАМ	6	6
60	Король М.Д., Ткаченко І.М., Козак Р.В., Митченко О.В. ВИЗНАЧЕННЯ ВИТРИВАЛОСТІ ПАРОДОНТА ІНТАКТНИХ ЗУБІВ ДО НАВАНТАЖЕННЯ	1	48
61	Король М.Д., Куліш Н.В., Оджубейська О.Д., Король Д.М. КОРОТКИЙ НАРИС З ІСТОРІЇ КАФЕДРИ ПРОПЕДЕВТИКИ ОРТОПЕДИЧНОЇ СТОМАТОЛОГІЇ	2	3
62	Кочкіна Н.А. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ПОКАЗНИКІВ МІКРОЕКОЛОГІЇ ПОРОЖНИНИ РОТА В ПАЦІЄНТІВ ІЗ ХРОНІЧНИМ ПЕРЕБІГОМ ГЕНЕРАЛІЗОВАНОГО ПАРОДОНТИТУ І-ІІ СТУПЕНІВ ТЯЖКОСТІ ТА ДЕФЕКТАМИ ЗУБНИХ РЯДІВ ЗАЛЕЖНО ВІД ВИДУ ЗАСТОСОВАНИХ ЗМІННИХ ОРТОПЕДИЧНИХ КОНСТРУКЦІЙ	3	24
63	Кравченко Л.С., Бас Н.О. ЗМІНИ БІОХІМІЧНИХ ТА ІМУНОЛОГІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ ФАКТОРІВ ЗАХИСТУ РОТОВОЇ РІДИНИ ПРИ ЗАХВОРЮВАННЯХ СЛИЗОВОЇ ОБОЛОНКИ ПОРОЖНИНИ РОТА	6	38
64	Кузнецов В.В., Писаренко О.А. УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНОЛОГІЇ ПОКРАЩЕННЯ ЯКОСТІ БАЗИСІВ ЗМІННИХ ПЛАСТИНКОВИХ ПРОТЕЗІВ	1	61
65	Куліш Н.В. РОЛЬ КОМП'ЮТЕРНОЇ ТОМОГРАФІЇ У ВИБОРІ ТАКТИКИ ОРТОДОНТИЧНОГО ЛІКУВАННЯ ПАЦІЄНТІВ ІЗ НАДКОМПЛЕКТНИМИ ТА РЕТЕНОВАНИМИ ЗУБАМИ	4	67
66	Куц П.В., Неспрядько В.П., Шинчуковський І.А. П'ЯТИРІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОТЕЗУВАННЯ НА ІМПЛАНТАТАХ ДЛЯ ЗАМІЩЕННЯ ПООДИНОКИХ ЗУБІВ	2	41

67	Куц П.В., Гомоляко І.В., Шматко В.І., Тумасова К.П. ХАРАКТЕРИСТИКА НЕЙТРОФІЛЬНИХ ГРАНУЛОЦИТІВ КРОВІ ПРИ УСКЛАДНЕННЯХ ДЕНТАЛЬНОЇ ІМПЛАНТАЦІЇ	6	89
68	Куцєвляк В.Ф., Лахтін Ю.В. ПРОГНОЗУВАННЯ ВИНИКНЕННЯ ОСНОВНИХ СТОМАТОЛОГІЧНИХ ХВОРОБ СЕРЕД НАСЕЛЕННЯ ПІД ДІЄЮ ВАЖКИХ МЕТАЛІВ ДОВКІЛЛЯ	4	9
69	Лещенко Т.О., Шарбенко Т.В. ПРОФІЛІЗАЦІЯ ПРЕДМЕТА "УКРАЇНСЬКА МОВА ЗА ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ" НА СТОМАТОЛОГІЧНОМУ ФАКУЛЬТЕТІ ЯК НОВА ТЕХНОЛОГІЯ НАВЧАННЯ	1	13
70	Лещук Є. С. ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ МЕХАНІЧНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ СПОЛУЧЕННЯ БАЗИСНОЇ ТА ЕЛАСТИЧНОЇ ПЛАСТМАС	6	9
71	Лукоянова Н.С. МОРФОЛОГІЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ УЧАСТИЯ ГРИБКОВОЙ МИКРОФЛОРЫ В ПЕРИАПИКАЛЬНОЙ ПАТОЛОГИИ	2	47
72	Лясникова А.В., Суєтенков Д.Е., Смирнов Д.Е. ТЕОРЕТИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ ФОРМИРОВАНИЯ НАНОСТРУКТУР В ПЛАЗМОНАПЫЛЕННОМ La-СОДЕРЖАЩЕМ ПОКРЫТИИ ИМПЛАНТАТОВ	1	64
73	Макєєв В.Ф., Телішевська У.Д., Кулінченко Р.В., Заверуха М.І. ОСОБЛИВОСТІ ДИФЕРЕНЦІЙОВАНОЇ ДІАГНОСТИКИ СКРОНЕВО-НИЖНЬОЩЕЛЕПНИХ РОЗЛАДІВ ЗА КЛІНІЧНИМИ І РЕНТГЕНОЛОГІЧНИМИ ОЗНАКАМИ	1	69
74	Макєєв В.Ф., Олійник Г.В., Олійник Ю.Ю. АНАЛІЗ ОПЕРАТИВНИХ ВТРУЧАНЬ У ХВОРИХ ІЗ ПРИРОДЖЕНИМИ НЕЗРОЦЕННЯМИ ВЕРХНЬОЇ ГУБИ І ПІДНЕБІННЯ	3	30
75	Макєєв В.Ф., Заверуха М.І. УЛЬТРАЗВУКОВА ДІАГНОСТИКА СКРОНЕВО-НИЖНЬОЩЕЛЕПНИХ РОЗЛАДІВ (ОГЛЯД ЛІТЕРАТУРИ). ЧАСТИНА 1	5	88
76	Макєєв В.Ф., Черпак М.О. ПЕРЕДПРОТЕЗНА ПРОФІЛАКТИКА АТРОФІЇ АЛЬВЕОЛЯРНИХ ВІДРОСТКІВ ЩЕЛЕП ІЗ ВИКОРИСТАННЯМ БІОПОЛІМЕРНИХ КОМПОЗИТІВ ТА КАЛЬЦІЙ-ФОСФАТНИХ АЛОПЛАСТИЧНИХ БІОМАТЕРІАЛІВ (огляд літератури)	5	94
77	Макєєв В.Ф., Заверуха М.І. УЛЬТРАЗВУКОВА ДІАГНОСТИКА СКРОНЕВО-НИЖНЬОЩЕЛЕПНИХ РОЗЛАДІВ (ОГЛЯД ЛІТЕРАТУРИ). ЧАСТИНА 2	6	105
78	Маланчук В.О., Копчак А.В., Кришук М.Г., Лазарєв І.А., Єщенко В.А., Лисейко Н.В. ВИЗНАЧЕННЯ ВЕЛИЧИНИ ТА ОСОБЛИВОСТЕЙ РОЗПОДІЛУ СИЛИ ПРИКУСУ ПРИ РІЗНИХ ВАРІАНТАХ ОКЛЮЗІЇ З ВИКОРИСТАННЯМ ВИМІРЮВАЛЬНИХ ПЛІВОК «FUJI PRESCALE» ТА СИСТЕМИ «TEKSCAN»	6	43
79	Мартыненко И.Н., Шеметов О.С. ФУНКЦИОНАЛЬНОЕ СОСТОЯНИЕ ЖЕВАТЕЛЬНОГО АППАРАТА ПОСЛЕ ПОЛНОЙ ПОТЕРИ ЗУБОВ	3	34
80	Матрос-Таранец І.Н., Валильщикова Е.В., Баркова А.В. ОЦЕНКА ЭФФЕКТИВНОСТИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ СРЕДСТВ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ И ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ГИГИЕНЫ У ПАЦИЕНТОВ С ДЕНТАЛЬНЫМИ ИМПЛАНТАТАМИ	6	96
81	Митченко О.В., Козак Р.В. КИЛЬКІСНІ ПОКАЗНИКИ ЗАХВОРЮВАНОСТІ НА ХРОНІЧНИЙ ПЕРІОДОНТИТ У ЖИТЕЛІВ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	2	51
82	Михайленко Т.М., Рожко М.М., Серкіз Р.Я. ВПЛИВ РІЗНИХ РЕЖИМІВ ОЧИЩЕННЯ ТА ДЕЗИНФЕКЦІЇ ЗА ДОПОМОГОЮ УЛЬТРАЗВУКУ НА СТРУКТУРУ ВНУТРІШНЬОЇ ПОВЕРХНІ БАЗИСІВ ЗНІМНИХ КОНСТРУКЦІЙ ЗУБНИХ ПРОТЕЗІВ ЗАЛЕЖНО ВІД ТЕРМІНІВ КОРИСТУВАННЯ	5	33
83	Михайленко Т.М., Рожко М.М. КЛІНІЧНЕ ВИВЧЕННЯ ТА ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК СТАНУ ГІГІЄНИ РОТОВОЇ ПОРОЖНИНИ З ІНШИМИ СКЛАДОВИМИ ЗУБОЩЕЛЕПНОЇ СИСТЕМИ В ОСІБ ЗІ ЗНІМНИМИ КОНСТРУКЦІЯМИ ЗУБНИХ ПРОТЕЗІВ	6	57
84	Нагірний Я.П. ВПЛИВ "ЕНТЕРОСГЕЛІУ" І БІОЛОГІЧНО АКТИВНОЇ ДОБАВКИ „OsteoPlus” НА ПОКАЗНИКИ ІМУННОГО СТАТУСУ У ХВОРИХ ІЗ ТРАВМАТИЧНИМИ ПЕРЕЛОМАМИ НИЖНЬОЇ ЩЕЛЕПИ	3	37
85	Назарян Р.С., Гаргін В.В., Кривенко Л.С., Карнаух О.В., Гармаш О.В. ОСОБЛИВОСТІ УЛЬТРАСТРУКТУРНИХ ЗМІН У ГІПОМІНЕРАЛІЗОВАНІЙ ЕМАЛІ У ВІДПОВІДЬ НА КИСЛОТНЕ ВТРУЧАННЯ	2	53
86	Назарян Р.С., Гаргін В.В., Кривенко Л.С., Карнаух О.В., Гармаш О.В. РЕЗУЛЬТАТИ ВИЗНАЧЕННЯ УЛЬТРАСТРУКТУРНИХ ЗМІН ГІПОМІНЕРАЛІЗОВАНОЇ ЕМАЛІ В ПРОЦЕСІ ГЕРМЕТИЗАЦІЇ ФІСУР І ОСОБЛИВОСТЕЙ ЇЇ ВЗАЄМОДІЇ З РІЗНИМИ ТИПАМИ ГЕРМЕТИКІВ	3	42
87	Нідзельський М.Я., Зінкевич К.Г. ІНДИВІДУАЛЬНА ГІГІЄНА СПОРТИВНИХ ЗУБОЯСЕННИХ ЗАПОБІЖНИКІВ І ПОРОЖНИНИ РОТА СПОРТСМЕНІВ	6	65

88	Неспрядько В. П., Лисейко Н. В., Топка П. П., Гуца Д. К. ВИЯВЛЕННЯ РОЛІ ОКЛЮЗІЙНИХ ВЗАЄМВІДНОШЕНЬ У ПАТОГЕНЕЗІ ГЕНЕРАЛІЗОВАНОГО ПАРОДОНТИТУ НА РАННІХ СТАДІЯХ ЗАХВОРЮВАННЯ	2	57
89	Новікова С.Ч., Каськова Л.Ф., Моргун Н.А., Солошенко Ю.І., Левченко Н.В. ЗАСТОСУВАННЯ КОМПЛЕКСУ АНТИОКСИДАНТІВ ПРИ ГОСТРОМУ ГЕРПЕТИЧНОМУ СТОМАТИТІ В ДІТЕЙ	2	60
90	Оболонская А. А. АСПЕКТЫ РЕСТАВРАЦИИ ЗУБОВ У ПАЦИЕНТОВ С ВОСПАЛИТЕЛЬНЫМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ ПАРОДОНТА	3	46
91	Остряно В.І., Ісаєва Н.С., Якубова І.І. ПІГМЕНТОВАНИЙ ЗУБНИЙ НАЛІТ У ДІТЕЙ	4	49
92	Павленкова О.В., Петрушанко В.М., Павленко С.А., Сидорова А.І. ВИКОРИСТАННЯ СКЛОІОНОМЕРНОГО ЦЕМЕНТУ "ЦЕМЛАЙТ" ПРИ ПЛОМБУВАННІ ПОРОЖНИН 2 КЛАСУ ЗА БЛЕКОМ	3	52
93	Падалка І.А., Падалка А.І. ВЛИЯНИЕ НЕКОТОРЫХ СИНТЕТИЧЕСКИХ АНТИОКСИДАНТОВ НА МЕТАБОЛИЧЕСКУЮ АКТИВНОСТЬ СЛОТПРОДУЦИРУЮЩИХ МИКРООРГАНИЗМОВ РОТОВОЙ ЖИДКОСТИ И ЗУБНОЙ БЛЯШКИ	3	54
94	Палійчук І.В., Рожко М.М., Куцик Р.В. СТАН МІСЦЕВОГО ІМУНІТЕТУ ТА МІКРОБІОЦЕНОЗУ РОТОВОЇ ПОРОЖНИНИ У ХВОРИХ НА КАНДИДОЗНИЙ І КОМБІНОВАНИЙ ПРОТЕЗНИЙ СТОМАТИТ	4	12
95	Паливода І.І. ВПЛИВ ШТУЧНИХ КОРОНОК НА СТАН МАРГІНАЛЬНОГО ПАРОДОНТА ОПОРНИХ ЗУБІВ	3	49
96	Петрушанко В.М., Павленкова О.В. УТВОРЕННЯ КОНТАКТНОГО ПУНКТУ В ПОРОЖНИНАХ 2 КЛАСУ ЗА БЛЕКОМ ЗА ВИКОРИСТАННЯ СКЛОІОНОМЕРНИХ ЦЕМЕНТІВ ТА КОМПЗИЦІЙНИХ МАТЕРІАЛІВ	2	62
97	Печенежская Л.А., Ролик С.Н., Баглык Т.В., Рябоконе Е.Н., Стебляно Л.В. ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ КОМБИНИРОВАННОГО ФИТОПРЕПАРАТА	1	67
98	Рамусь М.О. ФАРФОР ЯК КОНСТРУКЦІЙНИЙ МАТЕРІАЛ У СТОМАТОЛОГІЇ	4	39
99	Розуменко В. А. КЛИНИЧЕСКАЯ АПРОБАЦИЯ УСОВЕРШЕНСТВОВАННОГО МЕТОДА ИЗГОТОВЛЕНИЯ ПОЛНОГО СЪЕМНОГО ПЛАСТИНОЧНОГО ПРОТЕЗА ПРИ НЕПЕРЕНОСИМОСТИ АКРИЛОВОЙ ПЛАСТМАССЫ	4	42
100	Ролик С.Н., Печенежская Л.А., Баглык Т.В., Соколова И.И., Герман С.И. РАЗРАБОТКА И ИССЛЕДОВАНИЕ СТОМАТОЛОГИЧЕСКОГО ГЕЛЯ	3	58
101	Рузин Г.П. ХИРУРГ-СТОМАТОЛОГ И СОВРЕМЕННЫЕ ПРОБЛЕМЫ ДЕОНТОЛОГИИ	1	17
102	Рузин Г.П., Побережник Г.А. ВЛИЯНИЕ ПЕРЕЛОМА СКУЛОВОЙ КОСТИ НА СОСТОЯНИЕ СЛИЗИСТОЙ ОБОЛОЧКИ ГАЙМОРОВОЙ ПАЗУХИ	4	29
103	Рузин Г. П., Ткаченко О. В., Василенко И. В. МОРАЛЬНО-ЭТИЧЕСКИЕ ПРОБЛЕМЫ ПРИ ЛЕЧЕНИИ БОЛЬНЫХ ХРОНИЧЕСКИМИ ТОКСИЧЕСКИМИ ОСТЕОМИЕЛИТАМИ, РАЗВИВШИМИСЯ В СЛЕДСТВИЕ НАРКОТИЧЕСКОЙ ЗАВИСИМОСТИ	4	32
104	Рябоконе Е.М., Гладка О.М., Беліков К.М., Брильова К.Ю., Катюхін О.В. ВПЛИВ КАРІЕСПРОФІЛАКТИЧНОГО КОМПЛЕКСУ НА РЕЗИСТЕНТНІСТЬ ТВЕРДИХ ТКАНИН ЗУБІВ	3	61
105	Самойленко А.В., Помойницька М.В. ЕКСПЕРТНЕ І ХРОНОМЕТРАЖНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ЛІКАРСЬКИХ ДІЙ ПІД ЧАС ПІДГОТОВКИ КАРІОЗНОЇ ПОРОЖНИНИ ДО ПЛОМБУВАННЯ	4	19
106	Скрипніков П.М., Скрипнікова Т.П., Хміль Т.А., Казакова К.С., Черета В.В. ЗАСТОСУВАННЯ НООТРОПНИХ ПРЕПАРАТІВ У КОМПЛЕКСНОМУ ЛІКУВАННІ ХВОРИХ НА ГЕНЕРАЛІЗОВАНИЙ ПАРОДОНТИТ І І П СТУПЕНІВ ТЯЖКОСТІ	3	65
107	Ставицкий С.А., Аветиков Д.С., Кравченко С.Б. О ДИАГНОСТИКЕ И ХИРУРГИЧЕСКОЙ КОРРЕКЦИИ РУБЦОВ ГОЛОВЫ И ШЕИ	6	50
108	Стебляно Л.В., Рябоконе Е.Н., Баглык Т.В., Гурьева Т.Е. ЭФФЕКТИВНОСТЬ ЛЕЧЕНИЯ ХРОНИЧЕСКОГО ПАРОДОНТИТА, АССОЦИИРОВАННОГО С ХЛАМИДИЙНОЙ ИНФЕКЦИЕЙ	3	68
109	Семененко Ю.І. ЕЛЕКТРОМІОГРАФІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЖУВАЛЬНОГО АПАРАТУ В ОСІБ ЧОЛОВІЧОЇ СТАТІ 17 – 21 РОКІВ З ІНТАКТНИМИ ЗУБНИМИ РЯДАМИ	3	71
110	Силенко Ю. І., Хребор М. В., Ступницький Р. М. КЛІНІЧНІ ТА ПАТОГЕНЕТИЧНІ ПІДХОДИ ДО ПРОТЕЗУВАННЯ ЛІКВІДАТОРІВ АВАРІЇ НА ЧОРНОБИЛЬСЬКІЙ АЕС	1	75
111	Силенко Ю. І., Ступницький Р.М. РОЛЬ ВІЛЬНОРАДІКАЛЬНИХ, ГЕМОКОАГУЛЮЮЧИХ ТА ІМУННИХ МЕХАНІЗМІВ У ПАТОГЕНЕЗІ ГЕНЕРАЛІЗОВАНОГО ПАРОДОНТИТУ	1	79

112	Силенко Ю.И., Шульженко А.Ю. ПОДХОДЫ К ВЫБОРУ СПОСОБА РЕСТАВРАЦИИ ОПОРНЫХ ЗУБОВ ПРИ ПРОТЕЗИРОВАНИИ ЧАСТИЧНЫМИ СЪЕМНЫМИ ПРОТЕЗАМИ	2	64
113	Силенко Ю.И., Хребор М.В., Колельян Н.М., Рибак М.О., Дворник В.М. СТАН ПОКАЗНИКІВ ЕЙКОЗАНОЇДІВ У ХВОРИХ НА ГЕНЕРАЛІЗОВАНИЙ ПАРОДОНТИТ	4	22
114	Смаглюк Л.В. КОМПЛЕКСНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ПАЦІЄНТІВ ІЗ ДИСТАЛЬНОЮ ОКЛЮЗІЄЮ ЗУБНИХ РЯДІВ	1	84
115	Смоляр Н. І., Шаран М.О., Колесніченко О.В. УРАЖУВАНІСТЬ КАРІЕСОМ ЗУБІВ ДІТЕЙ, ХВОРИХ НА СКОЛІОЗ	5	71
116	Смоляр Н.І., Мусій-Семенців Х.Г. УРАЖЕНІСТЬ КАРІЕСОМ ЗУБІВ У ДІТЕЙ РАНЬОГО ВІКУ	5	67
117	Ставицький С.О., Почерняєва В.Ф., Аветіков Д.С. ЗАСТОСУВАННЯ "ЕМОКСИПІНУ" В КОМПЛЕКСНОМУ ЛІКУВАННІ ГІПЕРТРОФІЧНИХ І КЕЛОЇДНИХ РУБЦІВ ГОЛОВИ ТА ШІЙ НА ДООПЕРАЦІЙНОМУ ЕТАПІ	1	89
118	Степанова Н.В., Количева Н.Л., Денисенко О.М. ОБГРУНТУВАННЯ ВИКОРИСТАННЯ ЕФІРНОЇ ОЛІЇ, ОТРИМАНОЇ З ЛИСТЯ ТА СУЦВІТЬ ШАВЛІЇ МУСКАТНОЇ, В КОМПЛЕКСНОМУ ЛІКУВАННІ ХВОРОБ ПАРОДОНТА	3	74
119	Ткаченко І.М., Писаренко О.А. МОРФОМЕТРИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ТВЕРДИХ ТКАНИН ЗУБІВ У ОСІБ МОЛОДОГО ВІКУ ЯК ФАКТОР ВИБОРУ ЛІКУВАЛЬНИХ ЗАХОДІВ ПРИ ПАТОЛОГІЧНІЙ СТЕРТОСТІ ЗУБІВ	2	67
120	Ткаченко І.М. ОСОБЛИВОСТІ ВИЗНАЧЕННЯ ОКЛЮЗІЙНИХ ВЗАЄМВІДНОШЕНЬ ПРИ ПАТОЛОГІЧНОМУ СТИРАННІ ЗУБІВ	5	17
121	Ткаченко І.М., Скорик М. СТРУКТУРНІ ОСОБЛИВОСТІ ЕМАЛІ ПРИ ПІДВИЩЕНІЙ І ФІЗІОЛОГІЧНІЙ СТЕРТОСТІ ЗУБІВ	6	15
122	Ткаченко П.І., Резвіна К.Ю., Лохматова Н.М. КЛІНІЧНА ТА ЦИТОЛОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА КІСТ БІЧНОЇ ДІЛЯНКИ ШІЙ	2	70
123	Ткаченко П.І., Ідашкіна Н.Г. ЛІКУВАННЯ ПЕРЕЛОМІВ НИЖНЬОЇ ЩЕЛЕПИ НАЗУБНИМИ ДРОТЯНИМИ ШИНАМИ НОВОЇ КОНСТРУКЦІЇ	3	78
124	Ткаченко П.І., Коротич Н.М., Коротич Є.О., Доленко О.Б., Ващенко І.Ю. ЮРИДИЧНІ АСПЕКТИ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА НЕЯКІСНЕ НАДАННЯ СТОМАТОЛОГІЧНИХ ПОСЛУГ	2	73
125	Ткаченко П.І., Іщайкін К.Є., Білоконь С.О., Гуржій О.В. ЗЛОЯКІСНІ НОВОУТВОРИ ЩЕЛЕПНО-ЛИЦЕВОЇ ДІЛЯНКИ В ДІТЕЙ: ЧАСТОТА, СТРУКТУРА І ПРОБЛЕМИ РАНЬОЇ ДІАГНОСТИКИ	4	52
126	Удод А.А., Сироткина Е.В., Косарева Л.И. МИКРОШЕРОХОВАТОСТЬ ЭМАЛИ ЗУБОВ И ЕЕ ОБЪЕКТИВНАЯ ОЦЕНКА	2	77
127	Удод А. А., Косарева Л. И. РЕАЛИЗАЦІЯ КОМПЕТЕНТНОСТНОГО ПОДХОДА В ПОДГОТОВКЕ ВРАЧА-СТОМАТОЛОГА	3	82
128	Удод А.А., Джеломанова-Кутана В.К. КЛИНИЧЕСКОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ ЦВЕТООТВЕТСТВИЯ РЕСТАВРАЦИЙ ФРОНТАЛЬНЫХ ЗУБОВ	5	10
129	Фліс П.С., Вознюк В.П., Петрусь В.В. ПРОБЛЕМИ РАНЬОГО ЗМІННОГО ПРИКУСУ	3	85
130	Хамдан Абдулла СОСТОЯНИЕ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ПРООКСИДАНТНО-АНТИОКСИДАНТНОГО БАЛАНСА ПОЛОСТИ РТА У ОРТОДОНТИЧЕСКИХ БОЛЬНЫХ С НЕБНО РЕТЕНИРОВАННЫМ КЛЫКОМ В ПРОЦЕССЕ ЛЕЧЕНИЯ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ МИКРОИМПЛАНТАТА	3	88
131	Цветкова Н.В., Давиденко Г.М., Нідзельський М.Я. УПРОВАДЖЕННЯ ДОКАЗОВОЇ МЕДИЦИНИ В СТОМАТОЛОГІЇ: МЕТОДИ ДОКАЗОВОСТІ, ЇХНІ ПЕРЕВАГИ ТА ПРОБЛЕМИ	3	91
132	Цубер В.Ю., Омельченко О.Є., Тарасенко Л.М. ВПЛИВ ПСИХОЕМОЦІЙНОГО НАПРУЖЕННЯ НА ФІЗИКО-ХІМІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ РОТОВОЇ РІДИНИ ЗАЛЕЖНО ВІД РІВНЯ ТРИВОЖНОСТІ ОСОБИСТОСТІ	2	80
133	Чуйко А.Н., Суров О.Н., Шинчуковский И.А., Левандовский Р.А. ОБ ОСОБЕННОСТЯХ БИОМЕХАНИКИ МОСТОВИДНЫХ ПРОТЕЗОВ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ СОСТОЯНИЯ ОПОРНЫХ ЗУБОВ И ИМПЛАНТАТОВ РАЗНЫХ ТИПОВ	4	60
134	Чуйко А.Н., Драгомирецкая М.С., Мирза Р.А. ПЕРВИЧНАЯ (УПРУГАЯ) И ВТОРИЧНАЯ (ОСТАТОЧНАЯ) ДЕФОРМАЦИЯ НИЖНЕЙ ЧЕЛЮСТИ И ЕЕ ВЛИЯНИЕ НА ОККЛЮЗИОННОЕ СООТНОШЕНИЕ ЗУБОВ	5	39
135	Чухрай Н.Л., Ахмад Хатем Джасер ПОКАЗНИКИ КАРІЕСУ ЗУБІВ У ДІТЕЙ ІЗ РЕГІОНУ З ПІДВИЩЕНИМ УМІСТОМ ФТОРУ В ПИТНІЙ ВОДІ	5	74

136	Шарпило А.А., Рубаненко В.В., Дворник В.Н. МЕТОДЫ ИЗМЕРЕНИЯ РЕЗЕРВНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ ТКАНЕЙ ПАРОДОНТА В КЛИНИКЕ ОРТОПЕДИЧЕСКОЙ СТОМАТОЛОГИИ	3	94
137	Шешукова О.В. ОБГРУНТУВАННЯ ДИФЕРЕНЦІЙОВАНОГО ЛІКУВАННЯ ПЕРІОДОНТИТІВ ТИМЧАСОВИХ ЗУБІВ	1	91
138	Шешукова О.В., Труфанова В.П. ПОКАЗНИКИ УРАЖЕНОСТІ КАРІЕСОМ ТА ЙОГО УСКЛАДНЕННЯМИ В ДІТЕЙ У РЕГІОНІ З ВИСОКИМ УМІСТОМ ФТОРУ В ПИТНІЙ ВОДІ	3	97
139	Шубцов Д. Н., Штурминский В. Г. РАЗРАБОТКА МЕТОДА ДИАГНОСТИКИ ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ПЕРЕНОСИМОСТИ РАЗЛИЧНЫХ БАЗИСНЫХ ПЛАСТМАСС	2	83
140	Шуклін В.А., Кучера М.В., Павленко О.В. АНАЛІЗ РУХІВ НИЖНЬОЇ ЩЕЛЕПИ ПРИ НЕЗНІМНОМУ ОРТОПЕДИЧНОМУ ЛІКУВАННІ ОДНОСТОРОННІХ ВКЛЮЧЕНИХ ДЕФЕКТІВ ЗУБНИХ РЯДІВ	2	86
141	Шуклін В.А., Кучера М.В., Павленко О.В. ДІАГНОСТИКА ТА СПОСІБ КОРЕКЦІЇ ПОРУШЕНЬ БАЛАНСУ ФУНКЦІЇ ЖУВАЛЬНИХ М'ЯЗІВ ПРИ НЕЗНІМНОМУ ПРОТЕЗУВАННІ	5	52
142	Ющенко П.Л., Король Д.М., Оджубейская О.Д., Виженко Е.Е., Король М.Д. АЛЬТЕРНАТИВА ПРИМЕНЕНИЯ СИЛИКОНОВЫХ ОТТИСКНЫХ МАТЕРИАЛОВ В ОРТОПЕДИЧЕСКОЙ СТОМАТОЛОГИИ	6	69
143	Ярова С.П., Мозговая Н.В., Осипенкова Т.С., Комаревская Е.В. ПУТИ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ ОБУЧЕНИЯ ВРАЧЕЙ-СТОМАТОЛОГОВ В ОЧНОЙ ИНТЕРНАТУРЕ	3	99
144	Яценко И.В., Рыбалов О.В., Гаврильев В.Н. СПОСОБ ПРОГНОЗИРОВАНИЯ ИСХОДОВ ХРОНИЧЕСКОГО ПАРЕНХИМАТОЗНОГО ПАРОТИТА	1	95